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Leistungen und Lösungen 
rund ums Bau- und Raumklima



Trockene Räume 
und angenehme 
Temperaturen

Uns findet man auf Baustellen, an Events sowie 

in Ein- und Mehrfamilienhäusern. Natürlich sorgen 

wir auch in Gewerberäumlichkeiten, Büros oder 

Verkaufslokalen für ein optimales Raumklima. 

Wir entfernen unerwünschte Feuchtigkeit und 

schaffen Wohlfühltemperaturen.





Beste Lösungen für jedes Bedürfnis
Das Geheimnis unseres Erfolgs liegt in der zupackenden und 

kundenorientierten Arbeitsweise, die wir dank einer schlanken 

Organisation erfolgreich leben. Wir suchen stets die beste 

Lösung für Sie und schöpfen dabei aus der Quelle jahrzehnte-

langer Erfahrung. 

Um die beste und rationellste Lösung zu erzielen, ist Ihr per- 

sönlicher Ansprechpartner stets erste Anlaufstelle und zu-

gleich Koordinator weiterer Fachleute; Drittfirmen inbegriffen. 

Auf Wunsch kommunizieren unsere Projektleiter mit weiteren 

involvierten Unternehmern oder Versicherungen direkt. So 

arbeiten wir Hand in Hand mit minimalem Administrations-

aufwand, verhindern von Beginn an Unstimmigkeiten und 

reduzieren Kosten.

Die richtige Person am richtigen Ort? Fragen Sie unsere Pro- 

jektleiter zu den Themen Bauaustrocknung, Wasserschaden- 

sanierung, Raumluftwäschetrocknung oder Klimaanlagen.  

Sie werden gut beraten sein. 

Schnelle und anhaltende Wirkung
Mit Schnelligkeit meinen wir nicht nur unseren 24-h-Pikett-

dienst oder den umfassenden Gerätepark, der eine rasche 

Lieferbereitschaft garantiert. Bei uns erleben Sie Effizienz 

über die gesamte Projektdauer. Beginnend mit der Reaktions-

zeit bei Anfragen über die Offertstellung bis hin zur Auftrags-

bearbeitung. Vor allem bei der Behebung von Störungen ist 

dieses Tempo von grösster Wichtigkeit. Spürbare Schadens- 

und Kostenminimierung sind die Folge.

Es überzeugt nicht nur der umfassende Verkaufs- und Miet- 

gerätepark mit Leistung und Langlebigkeit, auch unsere 

Mitarbeitenden sind gut geschulte Fachkräfte, die ihr Wissen 

jederzeit gekonnt anwenden. Sie bilden sich laufend weiter, 

um unserem Verständnis von kundenorientiertem Handeln 

jederzeit gerecht zu werden. Wir handeln auch hier als ver-

antwortungsvolles KMU, das seinen Wert über eine zufriedene 

Kundschaft definiert.

Interessiert? Rufen Sie uns an und vereinbaren 

Sie einen Termin für eine persönliche Beratung: 

044 744 71 71

Unsere Leistungen

Immer die richtige Person zum richtigen Zeitpunkt  

am richtigen Ort. So verstehen wir kundenorientiertes Handeln.



Wir geben jeden Tag unser Bestes, um Ihnen 
frische Lösungen rund um das Bau- und 
Raumklima anzubieten. Lassen Sie sich 
persönlich beraten und nutzen Sie unsere 
Unterstützung für eine schnelle Ausführung 
und Abwicklung Ihres Vorhabens.



Unsere Lösungen

Wir suchen immer die beste Lösung für Sie. 

Als KMU mit rund 30 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 

sind wir unkompliziert und flexibel. Unsere Organisation 

ist schlank und leistungsstark. Auf Anfragen reagieren 

wir umgehend. Offerten und Auftragsbestätigungen

halten Sie innerhalb von 24 Stunden in Ihren Händen.



Bei Kälte und Feuchtigkeit 
auf dem Bau 1

Im Falle der Bauaustrocknung, also Bauheizung und Bau-

trocknung, steht ein umfangreicher Gerätepark an modernen, 

mobilen Heizungen zur Verfügung. Weiter vermieten 

wir Heizzentralen, leistungsstarke Entfeuchter und 

unterstützende Kaltluftgebläse zur schnellen Austrocknung. 

Dank unserer Erfahrung bei der Planung optimieren wir 

den Miet- und Geräteaufwand und garantieren dadurch die 

bestmögliche Lösung. 

Bei einem Wasserschaden 2

Weil sich Wasserschäden nicht ankündigen, ist Schnelligkeit 

ein Muss. Die roth-kippe ag ortet das Leck mit modernen 

Messgeräten, um anschliessend mit auf Schaden und Gebäu-

de zugeschnittene Massnahmen, das Problem zu beheben. 

Wir unterstützen auch die Abwicklung mit der Versicherung 

und bieten volle Transparenz durch Mess- bzw. Schadenspro-

tokolle. Vorbeugen ist besser als heilen. Wir beraten Sie 

gerne, bevor es zum Schaden kommt. Mit einer Rahmenver-

einbarung ersparen Sie sich den Stress im Schadensfall.

Bei nasser Wäsche und Raumfeuchtigkeit3

Auch für den Trocknungsraum im Ein- oder Mehrfamilienhaus 

haben wir die passenden Lösungen. BORA heissen unsere 

selbstständig entwickelten Raumluftwäschetrockner, die mit 

ihrer einzigartigen Komfortsteuerung seit Jahrzehnten am 

Schweizer Markt überzeugen. Für feuchte Keller, Garagen 

oder Archive verkaufen wir zudem leistungsstarke und 

langlebige Luftentfeuchter.

Bei heissen und kalten Temperaturen 4 

Hohe Temperaturen im Sommer schwächen die 

Leistungsfähigkeit, kalte Temperaturen führen zu Unbeha-

gen. Klimageräte sind die Lösung für angenehme Tempe-

raturen im Eigenheim wie auch am Arbeitsplatz. Unsere 

Split-Klimaanlagen kühlen im Sommer und heizen aber 

auch im Winter energieeffizient. Nebst dem stilvollen Design 

überzeugen sie mit Innovation und Leistung. Wir überneh-

men für Sie den Rundumservice von der Montage, über die 

Wartung bis zur Ersatzteillogistik.

Links: Die Weinschiffe der Expovina werden von
roth-kippe ag «chambriert».
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Wir kommen zu Ihnen. Seit über 100 Jahren pflegen wir 
Kundennähe.

Vogelaustrasse 40  
8953 Dietikon

Tel. 044 744 71 71
Fax 044 744 71 72
info@roth-kippe.ch
www.roth-kippe.ch

Die roth-kippe ag, Dietikon

roth-kippe ag

Eins, 
zwei, 
dry

Kundennähe 
ist für uns 

selbstverständlich

Flexibilität 
macht den Unterschied

Kompetenz 
ist ein Muss
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Unser Team bietet überzeugende Dienstleistungen in den 

Bereichen Bauheizung, Bautrocknung und Wasser- 

schadensanierung für die Baubranche und für Privatper-

sonen an. Nebst diesen Dienstleistungen liefern, installieren 

und warten wir Klimageräte und Wärmepumpen und 

sind selbst Hersteller der Raumluftwäschetrockner BORA

sowie der Entfeuchter SONORA. Alle Geräte zeichnen sich 

durch Langlebigkeit und hohe Qualität aus. Mit rund 30 Mit-

arbeitenden sind wir ein fortschrittliches KMU, das nah beim 

Kunden ist und Aufträge höchst flexibel umsetzt.


